

К юбилею республики — чистую воду

Ход реализации инвестиционного проекта «Чистая вода» — главная тема рабочего совещания, которое состоялось на водоочистных сооружениях карельской столицы.

Пресс-центр администрации Петрозаводска

В настоящее время завершен первый этап реконструкции водоочистных сооружений города; ведутся пуско-наладочные работы. В марте во временную эксплуатацию будет введен первый блок. К лету, после завершения всех работ, первый пусковой блок будет полностью запущен в эксплуатацию.

Сергей Катанандов поблагодарил фирму-подрядчика за проделанную работу. «Мы видим реальные результаты большого труда. К юбилею республики в квартирах петрозаводчан появится вода, соответствующая всем нормам цветности».

Сейчас ОАО «Петрозаводские коммунальные системы» приступили к подготовительному этапу строительства второго пускового блока. На эти цели предусмотрены средства из бюджетов всех уровней. Мэр Петрозаводска Николай Левин заверил, что город готов к освоению таких значительных средств.